

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/

दिनांक- 09/11/2016

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल ने किया एनएससी और अजगुढ़ व चुरकी गांवों में सफाई कार्य

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के नेहरू शताब्दी चिकित्सालय (एनएससी), जयंत और एनसीएल मुख्यालय की सीएसआर टीम ने मंगलवार को अभियान चलाकर अलग-अलग सफाई कार्य किए। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के स्वच्छ भारत के सपने को साकार करने के लिए भारत सरकार द्वारा चलाए जा रहे 'स्वच्छ भारत मिशन' के तहत एनसीएल में 'स्वच्छता पखवाड़ा' चलाया जा रहा है। 'स्वच्छता पखवाड़े' के अंतर्गत लोगों को स्वच्छता के प्रति प्रेरित करने के उद्देश्य से यह सफाई कार्य किए गए।

एनएससी जयंत के अधिकारियों-कर्मचारियों ने एनएससी के आवासीय परिसर में सार्वजनिक स्थानों पर झाड़ू लगाकर सफाई की। साथ ही, एनएससी में चिकित्सीय गतिविधियों के चलते पैदा होने वाले बायो मेडिकल कचरे के समुचित निबटान के लिए अस्पताल में विभिन्न स्थानों पर कचरा रखने के लिए अलग-अलग रंग के कचरा पात्र भी लगाए गए। ये कचरा पात्र अलग-अलग रंग के इसलिए रखे गए ताकि अस्पताल में उत्पन्न विभिन्न प्रकार के कचरे को अलग-अलग जगह रखा जा सके और उनका समुचित एवं सुरक्षित निबटान करने में आसानी हो। मध्य प्रदेश प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड द्वारा बायो मेडिकल कचरे के निबटान के दिशा-निर्देश दर्शाने वाले चार्ट भी अस्पताल में अलग-अलग स्थानों पर लगाए गए। इन चार्टों में चिकित्सालय में उत्पन्न होने वाले कचरे के स्रोतों, हर रंग के कचरा पात्र में रखे जाने वाले कचरे के प्रकार और उनके समुचित निबटान के तरीके उल्लिखित किए गए हैं।

एनसीएल मुख्यालय की सीएसआर टीम ने अजगुढ़ और चुरकी गांवों में शासकीय विद्यालयों और सार्वजनिक स्थानों पर विद्यालयों के अध्यापक/अध्यापिकाओं एवं विद्यार्थियों के साथ सफाई करके विद्यार्थियों तथा ग्रामीणों को स्वच्छता का संदेश दिया। दोनों विद्यालयों के विद्यार्थियों को सफाई का महत्व समझाते हुए अपने घर और आसपास के सभी सार्वजनिक स्थलों पर नियमित रूप से सफाई रखने के लिए उनसे अपने माता-पिता और परिजनों को प्रेरित करने के लिए भी अपील की।

गौरतलब है कि एनसीएल में 1 नवंबर से 15 नवंबर 2016 तक 'स्वच्छता पखवाड़ा' मनाया जा रहा है, जिसके अंतर्गत कंपनी की सभी परियोजनाएं/इकाइयां विभिन्न सार्वजनिक स्थानों पर सफाई कर लोगों में स्वच्छता का संदेश दे रही है।

महाप्रबंधक (का./जनसंपर्क)